
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
48 проєктів  рішень,  серед  яких:  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької
міської  територіальної  громади  на  2024  рік»;  про  погодження  проєкту
рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року  №  1431  «Про
затвердження  галузевої  Програми  сприяння  розвитку  громадянського
суспільства «Діалог» на 2023-2025 роки»; про визначення пішохідних зон по
вулицям  Театральній  та  Архітектора  Паученка;  про  погодження  проєкту
рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження плану формування
мережі  закладів  освіти  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  що
забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти з 01 вересня
2027 року»;  про погодження проєкту рішення Кропивницької  міської  ради
«Про  перейменування  закладів  освіти»;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про внесення змін до Статуту закладу освіти,
Положення про установу освіти та затвердження їх в новій редакції»;  про
затвердження  порядків  надання  пільгових  медичних  послуг;  про  надання
дозволу на перепоховання тощо.

Також  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  соціальної  підтримки
населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,  підготовлені
департаментом  соціальної  політики,  щодо  вирішення  житлових  питань
мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто
низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо
соціального  захисту  прав  дітей  та  розміщення  зовнішньої  реклами  на
території м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та
земельних ресурсів.

23 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.
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Розглянуті  питання  щодо забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (підготовка  до  опалювального  періоду  2024/2025  року,  ремонт
дорожнього  покриття,  прибиранння  та  озеленення,  робота  громадського
транспорту тощо).

Представники  філії  -  Кіровоградське  обласне  управління
АТ  «Ощадбанк»,  а  саме:  начальник  філії  Олена  Семеняка  та  керівник
відділу  мікромалого  і  середнього  бізнесу  Тетяна  Осадча  презентували
присутнім проєкт «Бізнес 4.5.0» для військових та членів їх родин.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

23  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:   про  заплановані  заходи  на  травень;  про  стан
прилеглих  до  дитячо-юнацьких  клубів  територій;  про роботу гуртка
«Простір ментального здоров’я».

23  квітня  у приміщенні  КУ  «Міський  центр  професійного
розвитку  педагогічних працівників  Кропивницької  міської  ради» відбулася
онлайн-нарада з директорами закладів загальної середньої освіти. 

Розглянуті  питання: про  підсумки  реалізації  проєкту  «Цифрові
стартапи  для  вчителя»  Весняний  сезон;  про  підсумки  проведення
Освітнього  Хабу  «Я  педагог!  Впевнений  старт!»;  про  результативність
участі здобувачів освіти міста у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад
у  2023/2024  навчальних  роках;  про  оновлений  формат  ДПА  для  учнів  і
учениць 4 класів; про завершення 2023/2024 навчального року.

23 квітня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради.

Було  розглянуто  7 адміністративних  справ  та  винесено  рішення:
накладено штрафи -  3 особи; винесено усне зауваження -  1 особа; закрито
за відсутністю складу адміністративного правопорушення - 3 справи.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 14 по 23 квітня у французькому місті Ніцца проходив міжнародний
турнір  з  гімнастики  художньої  «Very  Nice  -  2024»,  у якому  взяли  участь
більше 500 спортсменок з багатьох країн.

Десять  вихованок  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  представляли  місто
Кропивницький  на  міжнародних  змаганнях.  За  результатами  турніру  наші
спортменки здобули повний комплект нагород: 6 золотих, 3 срібні та  одну
бронзову медалі.
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Підготували спортсменок тренери-викладачі Людмила Виноградова та
Катерина Щупка.

23 квітня працівниками  управління молоді та спорту Кропивницької
міської  ради  спільно  з  волонтерами  Кіровоградської  обласної  організації
Українського  Червоного  Хреста  у  молодіжному  центрі  «Кома»
(вул.Шульгиних,  36)   проведено  лекцію-інтерактив  для  молоді  з  надання
базової психологічної допомоги.

Волонтери  розповіли  про  кроки  надання  психологічної  допомоги,
навчили  корегувати  рівень  стресу  в  організмі  за  допомогою  фізичних  та
дихальних вправ. У заході взяли участь 28 осіб.

23  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  2  -  презентація  «День  Чорнобильської  трагедії»  до  роковин
Чорнобильської катастрофи.

Згадали  жахливу  подію,  розглянули  фотографії,  проговорили  про
екологічні  наслідки трагедії.  Вшанували хвилиною мовчання  загиблих під
час трагедії;

№  9 -  мандрівна  академія  «Цікавинки  на  хвилинку»  з  нагоди
Всесвітнього дня книги та авторського права.

Учні  КЗ «Лелеківська  гімназія  Кропивницької  міської  ради»
познайомилися з цікавими та пізнавальними книжками з серії «Світ навколо
нас». Особливою увагою користувалися книги «Дрони», «Атлас Всесвіту»,
«Мікросвіт» та інші.

Подивилися  відео  з  платформи  YouTube  «Що  почитати,  коли  не
хочеться читати?» та отримали рекомендації, як побороти «стан Нечитуна»
від «Маленької книгарні щастя».

23  квітня за  співпраці Кіровоградської  обласної  філармонії  та
КЗ «Кропивницький  музей музичної  культури  ім.  К.Шимановського» у
рамках  проєкту  «Митці  Кіровоградщини»  відбулася  творча  зустріч  із
Ларисою Голіусовою - заслуженою діячкою мистецтв України, художньою
керівницею  й  диригенткою  симфонічного  оркестру  та  директоркою
Кропивницького музичного фахового коледжу.

Модератор  зустрічі  Олександр  Полячок  висвітлив  головні  епізоди
40-річної творчої діяльності  героїні вечора.  Цю розповідь доповнили теплі
відгуки відомих українських музикантів: піаніста Юрія Кота, співачки Лідії
Забілястої та інших, які увійшли до короткого відеосюжету, підготовленого
співробітниками Кіровоградського обласного Центру народної творчості. 

Підприємництво

23 квітня у Центрі підтримки підприємництва відбулася інформаційна
сесія  Товариства  Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.
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Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту.

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Ситуація на споживчому ринку

23  квітня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  спільно  з  представниками  правоохоронних
органів  з  питання  законності  здійснення  сезонної  торгівлі  плодоовочевою
продукцією проведено рейдове відстеження території міста Кропивницького.

Обстежено  територію  вулиць  Героїв-земляків та  Степана  Чобану.
Представниками правоохоронних органів складено  2 протоколи за статтею
152  Кодексу  України  про  адміністративне  правопорушення  (порушення
правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Працівниками управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  ради  торгуючим,  які  здійснювали  торгівлю  без  відповідних
документів, було роз’яснено правила торговельного обслуговування на ринку
споживчих  товарів  та  запропоновано  оформити  документи  для  здійснення
сезонної торгівлі.

Освіта

23  квітня у приміщенні  Кіровоградської  обласної  бібліотеки  для
дітей  ім. Т.Г.Шевченка  за  сприяння  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  спільно  з   громадською  організацією  «Серця  матерів  та
ветеранів війни  Кропивницького» стартував конкурс театрального мистецтва
для учнів закладів освіти міста «РАМПА».

У перший конкурсний день свої доробки на театральній ниві показали
учні  КЗ  «Ліцей  «Максимум»  Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Фортечна
гімназія Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької
міської  ради»,  КЗ «Гімназія   «Інтелект»  Кропивницької  міської  ради»  та
КЗ «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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